©ITRUCKER |

s

Mitsubishi L200 2016+
Fiat Fullback 2016+

TRKML4H 20150804

Monteringsanvisning Fat Bar

Tillsatsmaterial:

M6 Batbricka 2st
M8*140 helgangad FZB 2st
M8 Mutter 2st
Bussning Alu YD20*ID10*L112 2st
Bultstycke M12x40 2st

OBS! Ovan ersétter vissa detaljer och 6ver-
skott aterstar.

Smorj ALLTID de rostfria bultarna med trogflytande

smorjmedel. Gangorna skar garanterat annars!

Sida 1 (2)

~N

.

1. Demontera
regplaten samt grillskruden upptill.

Borra upp befintliga 8mm halet till 20mm med
halsdg. Borra genom reg-hallaren samt stotfang-

arskalet.

OBS! Akta bakomliggande lyktspolarslang.

s

1B. Fiat Fullback

Det finns MYCKET SMA anvisningar i plasten
cirka 40mm fran nedre kant i héjdled. De sitter pa
C-C 190mm.

Borra C-C 210mm i samma linje som de sma an-
visningarna, det vill sdga 40mm fran nedre kant.

OBS! Akta bakomliggande lyktspolarslang.

.

2. Inled montage
av Ovre fastet. Gar snabbt men las NOGA...

2B. Borja med att skruva pa M8 langmutter pa
bultstubben som sticker ut fran tut-fastet.

2C. Vrid sedan tutan sa att kontakten pekar
RAKT UPP.

~

.

3. Demontera
elclips i bilens mitt-tunnplatsstag ovan kylare och
satt i M6 vagnsbultar pekandes nedat.

3B. Montera dévre fastet i vagnsbultarna LOST.
3C. Trd nu de 112mm langa 20mm bussningarna

genom borrade halen och montera sedan 6vre
yttre fastet med bultar.

~

4. Ovre fastet
skall nu pressas fast med de korta forsankta alu-
bussningarna.

4B. Tra alu-bussningarna 6ver langmuttern med
forsédnkningen inat. Montera M8 med batbricka

och drag vaxelvis med M6:orna i tunnplatsbalken.

4C. Centrera yttre 6vre fastet och drag mattligt.




-
5. Montera nedre fastet

Férmontera:bultstycket-sa-gar-det-mycketenk=
la,ﬁ Tra'in bultstycket forst och det ar det bakre

| ovala halet;—

[

‘ ¥ - 7 ; = - 3 = NN NN 753
Montera sedanl bulte j . & ¢ / \ ? 1 - N | P O SN \\'\,
i y 5 8 - B B AN NN A

6. Hing dit bagen.

Om bilen star pa lyft kan en man sjalv _hanga den
i de bakre M12 vagnsbultarna. Tag annars hjalp.

Vik sedan upp bagen och tra i de 6vre M8 vagns-
bultarna.

7. Montera

fjarrljusen och justera darefter bagen sa allt sam-
spelar.

Tips: Bagen blir oftast snyggast MAX UPP MAX
IN (tom. sa att undre plasten bojs upp nagot).

8. Drag

nu samtliga positioner néar justeringen ar avslu-
tad.

=
Fjarrljus tips: Monteras fjarrljus Hella Rallye 3003 \"’
eller motsvarande &r det viktigt att de dels sitter ’
langt bak sa att de skyddas av bagen, dels att L
fotbeslaget &r helt pa ljusérat fér vridstyvhet.

™.
-

.

9. Montera

regplat med ram i de gangade M5 halen med bifo-
gad kullerskallig skruv och batbricka.

\\ SR SIS _— ™ *t\:{ Serzm
n
]
= - -
KLART! = E|
B SRCG B TRUCKER

W —— — -
|— e




